

R E F E R A T

privind acceptarea donației oferite de S.C. „CONTINENTAL AUTOMOTIVE PRODUCTS” S.R.L. Timișoara

În cursul acestei luni, o nouă stradă din municipiul Timișoara, va fi transformată în stradă pietonală. Noul spațiu de promenadă va fi dotat cu bănci, jardiniere și ghivece cu flori. Aceste elemente de mobilier urban trebuie să fie astfel alese încât, să se integreze conceptului arhitectural al zonei și să asigure și spațiile de odihnă și relaxare pentru vizitatori.

Asigurarea unui mobilier urban de calitate a fost una din intențiile declarate ale Primăriei Municipiului Timișoara. În întâmpinarea dorinței municipalității s-a exprimat Societatea Comercială „CONTINENTAL AUTOMOTIVE PRODUCTS” S.R.L. Timișoara, care și-a manifestat dorința de a contribui la mobilarea urbană a unei străzi pietonale.

Din verificarea ofertei de bănci, jardiniere și coșuri stradale, care să asigure un ansamblu unitar, s-au identificat bănci clasice, coșuri stradale și jardiniere robuste, sferice, furnizate de o companie locală, la standarde de calitate superioară, din materiale durabile și cu o perioadă de livrare scurtă de timp.

Astfel, pentru un număr de 25 de bănci stradale model Romantica, 15 coșuri stradale model Salou și 50 de jardiniere model Sferic, cu transportul inclus, prețul oferit este de 20.430 Euro fără TVA, respectiv 25.333,20 Euro cu TVA inclusă, plătitibilă în Euro la cursul de la data semnării contractului.

Având în vedere oferta de donație formulată de Societatea Comercială „CONTINENTAL AUTOMOTIVE PRODUCTS” S.R.L. Timișoara, înregistrată cu nr. 98/11.09.2012 și la Primăria Municipiului Timișoara cu nr. RM2012-2553/11.09.2012, justificată de dorința de a contribui la crearea în municipiul Timișoara a unui spațiu public frumos amenajat și de a oferi cetățenilor un spațiu de relaxare confortabil și plin de culoare prin mobilierul urban dedicat amenajării stradale, propunem spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara această ofertă cu titlu de donație.

VICEPRIMAR,
DAN DIACONU

p. DIRECTOR EXECUTIV DIRECȚIA DE MEDIU,
ADRIAN BERE - SEMEREDI

DIRECTOR DIRECȚIA ECONOMICĂ,
SMARANDA HARACICU

ȘEF SERVICIU JURIDIC,